



新闻聚焦

当前位置: 网站首页 > 新闻聚焦 > 正文

建立面向未来的基础教育国际化学校研讨会在校召开

发表时间: 2019-11-26 作者: 网站编辑: 路明 来源: 地大新闻网 点击: 113 次



地大新闻网讯(通讯员刘怡玫 摄影彭丹波)11月23日,“建立面向未来的基础教育国际化学校”研讨会...

赖旭龙表示,教育国际交流合作作为教育现代化建设的九大工程之一,国际化办学不只是简单的国际合作与交流...

热点排行

- 2019年巡察工作领导小组第二...
建立面向未来的基础教育国际...
全国测绘地理信息人才战略研...
副校长傅安洲带队赴中国石油...
“心声向党·永远的丰碑”金秋...
学校召开“不忘初心、牢记使命...
《Journal of Earth Science...
殷鸿福院士获得一项终身成就荣誉
校长王焰新一行赴竹山县调研...
在“不忘初心、牢记使命”主...

专题报道



地大影音



地大新闻 2019-11-11

甘义群以《推进基础教育国际化 助力创新型人才培养》为题，从教育国际化的背景、发展趋势等方面，重点讲解了基础教育为什么要面向未来、面向国际化，以及国际化如何推动基础教育；华师大一附中副校长江兴隆以《基础教育国际化的实践与思考》为题，分享了对基础教育国际化的基本认识、基础教育国际化的路径和华师大一附中国际化的实践与思考；武汉市洪山高级中学国际部主任王英以《推进国际理解教育 促进学校特色发展》为题，分享了洪山高级中学国际部在国际教育方面取得的经验和成就；加拿大东方海外集团公司中国区市场总监张劲松进行国际教育服务项目介绍。

与会代表围绕立德树人和教育教学质量提高、教师队伍建设、办学体制与机制等问题展开研讨。基础教育面向未来不仅要办学规范化、内涵化、质量化，更要办学现代化、国际化。基础教育面向现代化、面向未来，不仅要培养具备核心素养的中小学生，更要培养具备语言交际能力、国际视野判断能力以及合作生存能力的新一代人才。通过本次研讨会，更加深入理解了国际化办学的观念，思考了国际化办学的疑惑，坚定了国际化办学的道路。

郑光文表示，教育国际化是武汉市的名片和核心竞争力，基础教育为培养国际化人才奠基，首先要教育理念的国际化，其次要实现课程构建和教学方式的国际化。他希望以本次研讨会为契机，加大对于教育国际化的理解更加全面和深入，更加自觉和坚定融入教育国际化的行动，让洪山教育、地大附校汲取更多先进的理念，在教育国际化的潮流中成为示范和引领，向办人民满意教育的目标迈出更加坚实的步伐。

本次研讨会由国际教育学院、发展规划处、附属学校共同组织。

上一篇：[2019年巡察工作领导小组第二次会议召开](#)

下一篇：[全国测绘地理信息人才战略研讨会在我校举办](#)

友情链接

[人民网](#)

[新华网](#)

[光明网](#)

[中国教育报](#)



官方微博

[科技日报](#)

[中青在线](#)

[科学网](#)

[中国自然资源报](#)



官方微信

[湖北日报](#)

[长江日报](#)



官方抖音

Copyright 2000-2019 中共中国地质大学（武汉）委员会宣传部 地址：湖北省武汉市鲁磨路388号 地大新闻网投稿热线：027—67884294 投稿邮箱：xbbjb@cug.edu.cn